

खबर संक्षेप

कनीना में रक्तदान शिविर 23 को
कनीना। शहीद भगत सिंह के बलिदान दिवस पर आगामी 23 मार्च को कनीना में रक्तदान शिविर का आयोजन किया जाएगा। सामाजिक संगठन जेएसवीएस की ओर से डा. भीमराव अम्बेडकर चौक पर आयोजित होने वाले इस शिविर में रेडक्रॉस सोसायटी व उपनागरिक अस्पताल में कार्यरत स्टाफ का योगदान रहेगा। संगठन के संचालक दीपक कुमार ने बताया कि रक्तदान शिविर शहीद भगत सिंह, राजगुरु व सुखदेव की संवेदना को समर्पित होगा।

प्राचार्य रमन शास्त्री को मातृशोक
कनीना। गांव रामबास निवासी हरियाणा शिक्षा विभाग के प्राचार्य के पद पर कार्यरत रमन शास्त्री की माता कमला देवी का निधन हो गया। वे 75 वर्ष की थीं। उनकी ओर से गत वर्ष राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रामबास के मेधावी विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करने के लिए छात्रवृत्ति शुरू करने की घोषणा की थी। जिसके अंतर्गत बोर्ड परीक्षा में श्रेष्ठ स्थान प्राप्त करने वाले 12वीं कक्षा के तीन विद्यार्थियों को क्रमशः 5100, 3100 व 2100 रुपये तथा दसवीं कक्षा के विद्यार्थियों को 5100, 2100 व 1100 रुपये नकद प्रदान करने का प्रेरणादायक कार्य शुरू किया था। 19 मई 2024 को उन्होंने अपने हाथों से पहली छात्रवृत्ति प्रदान भी की थी। धार्मिक विचारों एवं शांत प्रवृत्ति वाली महिला थी, जो अपने पीछे भरपूर परिवार छोड़ गईं।



मंडी अटेली। गांव चंदपुरा में अनुसूचित जाति बस्ती के सामने फैली गंदगी दिखाते हुए। फोटो: हरिभूमि

चंदपुरा में सड़क पर गंदगी का आलम
मंडी अटेली। राष्ट्रीय राजमार्ग नंबर 11 पर बसे गांव चंदपुरा में जब से सड़क व फ्लाईओवर बना है, तबसे अनुसूचित जाति बस्ती की नालियों का पानी सड़क पर बह रहा है। इससे रोड टूटने के साथ बस्ती के आसपास गंदगी फैली हुई। रोड पर पानी गंदा फैलने के कारण बीमारियों के फैलने के साथ वाहन चालकों को काफी दिक्कत उठानी पड़ती है। इतना सब कुछ होने के बाद एनएचआई मौन बनी हुई। रोड पर गंदगी से बीमारियां फैलने के साथ दुर्घटना का सदैव अंदेशा बना रहता है। अनुसूचित जाति मोर्चा भाजपा के जिला अध्यक्ष व ग्रीवेंस कमेटी के सदस्य कर्मवीर खीची ने अनेक बार एनएचआई अधिकारियों से आग्रह किया कि नक्शे में प्रस्तावित बस लाइन का निर्माण किया जाए, ताकि गंदे पानी की निकासी के लिए नाले की व्यवस्था हो सके। पूर्व सरपंच बाबूलाल, राजेंद्र सिंह, सतबीर, रामसिंह, तेजप्रकाश, लक्ष्मीचंद, जयसिंह, सतीश कुमार आदि ने बताया कि रोड के साथ जब तक नाले का निर्माण नहीं होता है, तब तक यह समस्या बनी रहेगी। ग्रामीणों ने बताया कि नक्शे में प्रस्तावित बस लाइन का निर्माण किया जाए।

श्रद्धा से निकाली 113वीं प्रभात फेरी

राधा कृष्ण प्रभात फेरी संगठन के तत्वावधान में आयोजन
हरिभूमि न्यूज नारनौल
राधा कृष्ण प्रभात फेरी संगठन के तत्वावधान में रविवार को 113वीं प्रभात फेरी का भव्य आयोजन किया गया। यह आध्यात्मिक आयोजन प्रातः सात बजे शिव मंदिर छोटा तालाब से प्रारंभ हुआ। जहां मुख्य यजमान प्रदीप संघी, प्रमोद संघी व उनके परिवार ने ठाकुर जी की आरती कर सभी श्रद्धालुओं को चंद्रम लिलक लगाया। इस प्रभात फेरी में सैकड़ों बच्चे, बुजुर्ग, महिलाएं व युवा शामिल हुए। सभी ने ढोल नगाड़ों की मधुर ध्वनि पर भजन कीर्तन करते हुए राधे राधे के जयकारों से नगर को भक्तिमय बना दिया।

सुल्ताना अहिरान में नवयुवक मंडल द्वारा दौड़ प्रतियोगिता हुई रिले दौड़ स्पर्धा में देव रोड की टीम प्रथम, बुहाना दूसरे स्थान पर रहा

मुख्यअतिथि वीरेंद्र शास्त्री बोले, खेलों से होता है सर्वांगीण विकास शरीर रहता स्वस्थ



नारनौल। गांव में खेल प्रतियोगिता का शुभारंभ करते मुख्य अतिथि डा. वीरेंद्र शास्त्री। फोटो: हरिभूमि

हरिभूमि न्यूज नारनौल
राजस्थान के नजदीकी गांव सुल्ताना अहिरान में नवयुवक मंडल द्वारा बाबा रूपादास दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि डॉ. वीरेंद्र कुमार शास्त्री थे। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि खेलों से सर्वांगीण विकास होता है। शरीर सुदृढ़ बनता है। शारीरिक एवं मानसिक विकास होता है। शरीर रोग रहित रहता है। प्रतियोगिताओं से प्रतिस्पर्धा की भावना बढ़ती है। कार्यक्रम के अध्यक्ष पंचायत समिति बुहाना के प्रधान हरिकिशन यादव ने कहा कि खेलों से प्रेम भावना बढ़ती है, भाईचारा बढ़ता है। इसलिए ऐसी प्रतियोगिताओं का आयोजन ग्रामीण स्तर पर जरूर करना चाहिए। इस अवसर पर हरिकिशन प्रधान ने खेल सामान के लिए 3,00,000 रुपये देने की घोषणा की। पूर्व सरपंच रामकुमार ने भी आगामी वर्ष के लिए खेल

प्रतियोगिताओं के लिए 2,00,000 लाख रुपये देने की घोषणा की। निर्णायक की भूमिका सुवेदार रमेश कुमार रामा डिफेंस एकेडमी बड़बर, सोनू यादव पीटीआई तथा दिलावर भालोटिया ने निभाई।
यह बने विजेता
इस प्रतियोगिता की 4x400 रिले दौड़ में प्रथम देव रोड की टीम रही, जिसने 11000 का इनाम जीता। द्वितीय स्थान पर बुहाना की टीम रही, जिसने 5100 रुपये जीते। तृतीय स्थान पर सिरसला की टीम रही, जिसे 2100 रुपये नवाजे गए। 100 मीटर दौड़ में लड़कों में कपिल सिरसला प्रथम रहे तथा 5100 रुपये के विजेता रहे। 1600 मीटर दौड़ लड़कों में हेमंत रेवाड़ी प्रथम रहे, जो 5100 रुपये के विजेता रहे। 5000 मीटर (5 किलोमीटर) लड़कों की दौड़ में प्रथम स्थान मोहन सांगवान आदमपुर रहा और 5100 रुपये के विजेता रहे। 800 मीटर लड़कियों की दौड़ में प्रथम स्थान गौतिका दहिशा गुडगांव रही और 5100 रुपये की विजेता रही। लॉन्ग जंप लड़कों में अमिषेक पितानी ने प्रथम स्थान प्राप्त किया और 5100 रुपये के विजेता रहे। लॉन्ग जंप लड़कों में प्रथम स्थान प्राची नूनियां ने प्राप्त किया और 2100 रुपये की विजेता रही।
शर्मा, पहलवान संदीप कुमार, पहलवान पवन, विकास, मोहित, अंकित, मुलायम, अमित कुमार, अरविंद, संदीप, अजय कुमार व अजीत आदि मौजूद रहे तथा नवयुवक मंडल एवं समस्त ग्रामीणों के सहयोग से यह प्रतियोगिता धूमधाम से संपन्न हुई।

प्रतिभाओं को सम्मानित किया 1268 विद्यार्थियों ने दी स्कॉलरशिप परीक्षा

सावित्रीबाई ज्योतिबा फुले फाउंडेशन ने दिया सम्मान
हरिभूमि न्यूज नारनौल
सावित्रीबाई ज्योतिबा फुले फाउंडेशन के तत्वावधान में अंबेडकर भवन मालवीय नगर में प्रतिभा एवं मोटिवेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता फाउंडेशन के प्रधान सुभाष चंद्र एडवोकेट ने की। प्रतिभा सम्मान कार्यक्रम में चंचल सिंगला एचसीएस, प्रियंका आरएएस, सुनील कुमार आरएएस, हेमंत आरजेएस को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर नैसी, प्रिंस, वंश व कार्तिक को भी एनटीएस एजाम पास करने पर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए



नारनौल। कार्यक्रम में प्रतिभाओं को सम्मानित करते हुए। फोटो: हरिभूमि

सीएलसी सीकर की नारनौल ब्रांच में जेईई और एनडीए की कक्षाओं में प्रवेश के लिए हुआ परीक्षा का आयोजन
हरिभूमि न्यूज नारनौल
सीएलसी सीकर की नारनौल ब्रांच में स्कॉलरशिप परीक्षा का आयोजन किया गया। जिसमें 1268 विद्यार्थियों ने भाग लिया। निजामपुर रोड स्थित सीएलसी की ओर से कक्षा छठी से कक्षा आठवीं प्री-फाउंडेशन, कक्षा नौवीं से कक्षा 10वीं फाउंडेशन तथा कक्षा 11वीं से 12वीं के साथ नीट, जेईई व एनडीए की कक्षाओं में प्रवेश के लिए यह परीक्षा आयोजित की गई। इस परीक्षा में दूर-दूर से अभिभावक अपने बच्चों को परीक्षा दिलाने के लिए पहुंचे। इस परीक्षा में



नारनौल। परीक्षा देते विद्यार्थी। फोटो: हरिभूमि

बच्चों को लाभ पहुंचेगा
परीक्षा का आयोजन सीएलसी नारनौल के डायरेक्टर नरेन्द्र सिंह के नेतृत्व में हुआ। उन्होंने बताया कि हम यहां पर कक्षा छठी से कक्षा आठवीं प्री-फाउंडेशन, कक्षा नौवीं से कक्षा दसवीं फाउंडेशन तथा कक्षा ग्यारवीं से बारहवीं के साथ नीट, जेईई एवं एनडीए की तैयारी करवाते हैं। इस परीक्षा का मुख्य उद्देश्य बच्चों की बौद्धिक क्षमता का आकलन व होशियार और आर्थिक रूप से कमजोर बच्चों को लाभ पहुंचाना है। उन्होंने कहा कि शिक्षा ही एक ऐसा माध्यम है, जो हमें सफलता की ओर अग्रसर करता है, कोई भी परीक्षा व्यक्ति व श्रेष्ठता की पहचान और किसी स्थिति का सामना करने की तैयारी का निरीक्षण एवं परीक्षा का उद्देश्य रहा है। सीएलसी नारनौल के सेंटर हेड सत्येन्द्र शर्मा ने बताया कि परीक्षा देने आए छात्रों में बहुत उत्साह देखा गया।

समारोह में बेटियों ने दिखाई प्रतिभा स्कूल में पुरस्कार वितरित किए

बदोपुर गांव में प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन
सभी ने गांव की बेटियों को उपलब्धि पर शुभकामनाएं दी
हरिभूमि न्यूज नारनौल
बदोपुर गांव में प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। यह प्रतिभा सम्मान समारोह में गांव की दो बेटियों का हिना यादव पुत्री राकेश कुमार सीजीएल इनकम टैक्स इंस्पेक्टर व अंजु कुमारी पुत्री पूर्णमल प्रजापत वित्त मंत्रालय अकाउंट ऑफिसर के चयन होने पर आयोजित किया गया। सम्मान समारोह की अध्यक्षता महाराज जसनाथ ने की। कार्यक्रम में सांस्कृतिक अहीरवाल, राजवंशी



नारनौल। बदोपुर में आयोजित कार्यक्रम में सम्मानित करते हुए। फोटो: हरिभूमि

ये रहे मौजूद
इस मौके पर बाबूलाल नंबरदार, बजलाल मास्टर, महेश सरपंच बदोपुर, डा. मूलचंद सरपंच दोवाणा, प्रदीप सरपंच जाकपुर, सांस्कृतिक जिला मीडिया प्रमोटी शैक्षणिक बदोपुर, नरेश सरपंच, फूलचंद डेलीवरी, इश्वर राजपूत, संदीप यादव, सतीश यादव, सुनील यादव, डा. संजय यादव, सुभाष यादव, चंद्रमान, दशरथ, अनिल चौहान आदि मौजूद थे।
अहीरवाल के जिला मीडिया प्रमुख शीशपाल यादव ने कहा कि गांव की दोनों बेटियों की इस उपलब्धि पर गांव गर्व करता है और उपस्थित छात्र छात्राओं से आग्रह करता है कि दोनों बेटियों को आदर्श मानकर आगे बढ़ने का संकल्प करें।

हरिभूमि न्यूज नारनौल
अभिभावकों व स्कूल के अध्यापकों के बीच संवाद बढ़ाने के उद्देश्य से एमआर पब्लिक स्कूल मित्रपुरा में रविवार को कक्षा नर्सरी व आठवीं तक की अभिभावक-शिक्षक संगीरोह व वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया। जिसमें अपने बच्चों के प्रदर्शन व पढ़ाई को जानने के लिए अभिभावकों में काफी उत्साह दिखाई दिया। अभिभावकों के स्वागत में प्रवेश द्वार व कक्षाओं को काफी अच्छे तरीके से सजाया गया। अभिभावकों ने बड़ी संख्या में पहुंचकर बच्चों के बारे में शिक्षकों से विस्तार से बात की व बच्चों की वार्षिक परीक्षा के प्राइज व रिपोर्ट



नारनौल। बच्चों को सम्मानित करते हुए। फोटो: हरिभूमि

स्पोर्ट्स क्लब खासपुर व श्रीशनि शक्ति धाम परिसर में चलाया अभियान युवाओं ने जल संरक्षण और स्वच्छता का संदेश दिया

अभियान के तहत पार्कों और परिसर में लगे पौधों की देखभाल की गई, आसपास की खरपतवार हटाकर सफाई की
हरिभूमि न्यूज नारनौल
जल संरक्षण व हरित पर्यावरण को बढ़ावा देने के लिए मिशन महेंद्रगढ़ अपना जल अभियान के तहत रविवार को स्पोर्ट्स क्लब खासपुर व श्री शनि शक्ति धाम परिसर में विशेष स्वच्छता व पौधों की देखभाल अभियान चलाया गया। इस अभियान का नेतृत्व डा. जय कृष्ण आभर के मार्गदर्शन में किया

युवाओं ने जल संरक्षण और स्वच्छता का संदेश दिया
हरिभूमि न्यूज नारनौल
जल संरक्षण व हरित पर्यावरण को बढ़ावा देने के लिए मिशन महेंद्रगढ़ अपना जल अभियान के तहत रविवार को स्पोर्ट्स क्लब खासपुर व श्री शनि शक्ति धाम परिसर में विशेष स्वच्छता व पौधों की देखभाल अभियान चलाया गया। इस अभियान का नेतृत्व डा. जय कृष्ण आभर के मार्गदर्शन में किया

जल बचाने और हरियाली बढ़ाने की मुहिम जारी रहेगी
टीम मिशन महेंद्रगढ़ अपना जल विकट मंडलों में और अधिक ग्रामीण क्षेत्रों में ऐसे ही अभियानों को गति देने की योजना बना रही है। समुदाय को जागरूक कर जल संरक्षण व पौधारोपण को बढ़ावा देने का लक्ष्य रखा गया है। यशवीर यादव व अरविंद भारद्वाज ने बताया कि आज का अभियान न केवल पर्यावरण सुरक्षा की दिशा में एक बड़ा कदम था, बल्कि समाज के हर व्यक्ति को यह प्रेरणा देता है कि हम सभी मिलकर अपने गांव, शहर व पर्यावरण को बेहतर बना सकते हैं। जल बचाने और हरियाली बढ़ाने की यह मुहिम जारी रहेगी।
टीम के सभी सदस्यों ने कड़ी मेहनत से पौधों की देखभाल कर परिसर को स्वच्छ और हरित बनाने में सहयोग दिया। संदेश दिया गया कि जल संरक्षण और पर्यावरण सुरक्षा केवल सरकार की जिम्मेदारी नहीं, बल्कि समाज के हर व्यक्ति का कर्तव्य है।



नारनौल। अभियान के तहत पौधों में पानी देते हुए। फोटो: हरिभूमि

